

岁末年初镇江旅游玩什么？

15项特色活动15个旅游产品等你来

工伤保险定期待遇全部调整补发到位

本报讯 昨天,记者从市医保中心了解到,根据市人社局、市财政局相关文件要求,我市工伤保险定期待遇调整标准已于2018年12月调整并补发到位,合计调整补发工伤保险定期待遇1000余人,补发金额310余万元。

具体调整内容为:(一)一至四级工伤职工在原伤残津贴基础上,每人每月增加金额分别为:一级伤残增加268元,二级伤残增加246元,三级伤残增加224元,四级伤残增加210元。(二)五至六级工伤职工,与用人单位保留劳动关系且难以安排工作的,由用人单位按工伤职工调整前月伤残津贴的6.6%增加伤残津贴。调整后的伤残津贴低于我市现行最低工资标准的,由用人单位补足差额。(三)一至四级伤残津贴补差的人员,按工伤职工调整前月伤残津贴补差金额的6.6%增加。(四)供养亲属抚恤金,每人每月增加66元。(五)生活护理费按照生活完全不能自理、大部分不能自理和部分不能自理三个等级,月标准分别调整为3147元、2517元和1888元。(六)适当倾斜:2017年12月31日前年满70周岁(年龄以本人有效身份证确定的出生年月为准,下同)不足75周岁、年满75周岁不足80周岁及年满80周岁以上的享受伤残津贴的工伤职工,在普遍调整的基础上,每人每月分别增发15元、25元、35元。

根据文件规定,2017年12月31日前已经领取伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费的工伤职工和因工死亡职工供养亲属,以及已按规定办理按月领取养老金手续享受养老保险待遇、由工伤保险基金补足伤残津贴差额的人员,从2018年1月1日起调整相关定期待遇。2018年1月1日至2018年6月30日期间经审批领取伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费的工伤职工和因工死亡职工供养亲属,从2018年7月1日起,参照本调整办法调整工伤保险定期待遇。具体相关人员家属可直接到社保经办机构办理。

(何钺 邱琳 杨佩佩)

本报讯 随着元旦春节的临近,我市旅游迎来了一年中最具特色的季节。那么,岁末年初镇江旅游玩什么?昨天,记者从市旅游委了解到,我市将推出了7大类15项特色活动和5大类15个旅游产品,其中冬季旅游产品特色十分鲜明。

此次冬季旅游产品共有5大类,分别是民俗体验类4个产品,有欢喜中国年温暖在镇江、上茅山回九里、年味镇江“打酱油”、牵手途居欢乐过大年等产品;祈福迎春类3个产品,主要有途居欢乐跨年夜、祈福纳祥聚宜地千人迎新泡温泉、沐浴更衣茅山祈福等产品;红色文化类1个产品,重走铁军路,通过营造新四军东进场景,弘扬铁军精神,传承红色文化;文化展演类3个产品,主要有改革开放40周年全国书法刻字名家邀请展、米

芾文化艺术论坛系列活动、《米芾文化》首发式等3个产品;研学旅游类4个产品,主要有“书墨飘香”书法拓片研学体验游、小记者研学活动、“我有一个航天梦”四天三夜冬令营、“途居周末营”途居玩乐汇-营地趣味定向赛等产品。

两节期间我市旅游节事活动也是丰富多彩。其中游园灯会类有2项活动。分别是“金猪纳福·乐在西津”游园灯会,将于明年1月26日至2月22日,在西津渡举办。另一项活动是创意灯笼节,将在中国米芾书法公园举办。

祈福迎春类有3项活动。2019跨年撞钟活动,将于2018年12月31日晚在金山公园佛教文化广场举办;“金山清静·恒护吉祥”2019年金山除夕敬香祈福,将于2019年2月4日晚

至5日凌晨在金山景区寺庙及佛教文化广场,举办敬香祈福活动;此外还有西津渡跨年篝火晚会。

美食品鉴类有2018年镇江新区东乡休闲美食节。

民俗体验类有3项活动,分别是2019恒顺酱醋文化节,欢喜中国年温暖在镇江,“花山古庙会”。

科普观赏类有3项活动。一是墨蕴万象——镇江博物馆馆藏明清书画精品展,将于2018年12月18日至2019年1月6日,在镇江市博物馆展出一批珍贵的书画文物,囊括“清初四僧”之一八大山人、“吴门画派”居节、“扬州八怪”郑燮以及具有地方代表性的“京江画派”张崑、潘恭寿、顾鹤庆等众多名家作品。二是丝路咽喉·敦煌历史文物

精品展,将于2018年12月26日至2019年2月25日,在镇江市博物馆展出各类文物约90余件(套),其中涵盖了丝绸、汉简、画像砖、文书、经卷等,异常珍贵,展现出了敦煌深厚的历史文化底蕴。三是鸟类科普活动,将于2018年12月1日至2019年2月30日,在赤山湖景区观鸟平台近距离观赏鸟类,进行鸟类知识科普宣教等。

亲子游乐类有2项活动,一是“香猪跨年,网红来直播”双旦活动;二是我是“小小策展人”职业体验活动。

旅游商品展销类是镇江特色旅游商品展销,2018年12月28-29日,在镇江市体育会展中心展销地方特色旅游商品,将上演一场旅游商品、旅游文化衍生品及土特产的盛宴。(记者 司马珂)

患病夫妻举步维艰 他们的十字绣,有好心人购买吗?

本报讯 “每个月家里吃药都要2000多块钱,我现在身体不好,已经一年多不能给人理发了,全家收入就靠低保,真的是到了举步维艰的地步了,接下来真不知怎么办了?”昨天上午,家住宝塔路街道黎明社区红星桃花源小区的缪建凤,看着她几天前刚从医院配回来的一大袋中药有些着急。

家门口的玻璃门上贴着“理发”两个红色的大字,记者见到缪建凤时,她正坐在客厅的凳子上绣着一幅十字绣,这样的“工作”时间,缪建凤每天最多只能坚持一个小时,不然腰推间盘突出的身体会吃不消。丈夫尹志军躺在床上。缪建凤说,这样的卧床状态,已经维持了4年。缪建凤夫妇住的是她婆婆的房子,一室一厅50多平方米的家里一件像样的家具也没有,冰箱、沙发、桌子都是邻居们“赞助”的。

今年45岁的缪建凤,之前一直在家中开个小理发店,顾客都是小区里的邻居,每个月几百元的收入补贴家用。缪建凤介绍,丈夫原本就有高血压糖尿病,4年前因不慎摔了一跤,导致腿部大动脉阻塞,无法行走,只能卧床。去年9月,她患溃疡性结肠炎,几次住院治疗,已经不能长时间站立。几年来,家里两人看病治疗前后自费已经花了6万多元。

“因为身体原因一年多不能给人理发,没有了收入来源,每个月的低保还不够我们俩的医药费,现在家里已经没有任何积蓄,维持生活都困难。”缪建凤说,因为快要过年了,没有钱购买年货,她想了又想,家里能卖的就是她之前绣好的5幅十字绣,希望能有好心人能买回去,让她家渡过年关。

在这寒冷的冬天,有爱心的朋友能否伸出您的援手,购买缪建凤的十字绣,让他们家安心过一个春节?(记者 孙晨飞)



法制宣传进校园

杨中市永胜中心小学关工委近期开展法制安全宣传周活动。他们邀请派出所和镇司法所工作人员为师生宣讲《宪法》《未成年人保护法》等,同时通过广播电视、展板等形式,向师生宣传交通安全、预防网络诈骗以及预防校园欺凌等法制安全知识。 施大瑜 摄影报道

真情一片三冬暖 各界关爱环卫工

本报讯 寒风刺骨的早晨,一份热乎的早餐、一双温暖的手套,对早出晚归的环卫工人来说就是最温暖幸福的事。昨天一早,江科大电信学院的大学生志愿者们联合润州区环卫所在三茅宫垃圾中转站开展“美丽镇江,你我共建”活动,为环卫工人送去冬日的温暖。

大学生志愿者们将早餐和保暖手套送到环卫工人们的手中,表达了对环卫工人辛苦工作的感谢。

志愿者们还分组跟随环卫工人开展社区垃圾打扫清工

作,现场体验环卫工作的脏和累。(胡冰心 黄令清)

本报讯 “谢谢你们,社区去年给我们送了手套、袜子、口罩等保暖用品,今年又给我们送生活用品,真是太感谢了!”日前,金山街道杨家社区内热闹非凡,一场“关爱环卫工人,冬日送温暖”的活动正在开展。

活动中,社区工作人员为环卫工人们倒热水,为大家发放毛巾、洗衣液、洗发露、沐浴露等生活用品,并请环卫工人们在社区短暂休息,聊聊天。(孙晨飞)

守护百姓健康 见证时代进步

——新区“赤脚医生”40年来的执着与坚守

范昀 张晓君 李明明

一如既往支持企业发展 加大政策扶持力度 新区专题论证 豪然喷射产业园项目

本报讯 24日下午,新区召开重大项目论证会,听取豪然喷射产业园项目情况汇报,对项目的可行性进行充分研究论证。

2008年江苏豪然喷射成形合金有限公司正式在新区成立,成为国内第一家实现喷射成形技术研究及产业化应用的企业,其喷射成形技术生产的产品,经国家相关部门检测,性能明显高于传统工艺。其中,铝合金等产品已实现工业化生产,部分零部件产品现已应用于诸多军工领域。该公司的铝合金喷射成形产业化装备,已被江苏省经信委认定为全省首批首台套重大装备及关键部件。

目前,江苏豪然已有的两条铝合金生产线和一条铝锂电子封装材料生产线投入规模生产,正在建设铝合金钢以及铝锂合金为代表的新型合金生产线,并克服了连铸连喷技术瓶颈,可连续生产锭坯。铝合金、铝锂电子封装材料及合金钢的年产能分别达到2000吨、500吨和2500吨。

论证会中,江苏豪然相关负责人详细介绍了规划中喷射成形产业园的建设背景、发展路径和规划。未来,江苏豪然将打造全产业链条,构建“一核心、两平台、四基地”产业园区。相关专家从各自从事的领域对该项目提出了看法和建议,市经信、发改、科技等部门对服务项目做了表态发言。

新区管委会主任薛峰指出,江苏豪然落户新区10年,经过多年技术积累取得了重大突破,在企业即将形成量产的时间节点上,新区将一如既往地支持企业发展,加大金融服务、人力资源等方面的政策扶持,帮助企业构筑产业生态平台。会议要求,在产业园建设过程中要坚持市场引入,企业主导,高点定位,精准发力,创新模式,多元投资的原则,企业要积极探索通过融资等渠道筹措资金,认真梳理产业项目发展梯度,逐个突破资金、人才等问题,循序渐进,稳步发展。通过企业、政府和社会各个方面共同推进,打造国际知名、国内一流的高端喷射成形合金产业。(张燕 宫胤 双超)

刘金顺曾是丁岗葛村的一名“赤脚医生”,从医四十载的他跟随者改革开放的步伐,见证了农村医疗卫生事业从一穷二白到乡镇卫生院、村卫生室标准化建设,见证了人民群众从医疗资源极度匮乏的昨天,迈向健康乐享、病有所医的今天。

在丁岗镇葛村村委旁,有一栋白墙黑瓦的低矮平房,门前招牌“镇江丁岗刘金顺诊所”9个字格外显眼。走进诊所,64岁的刘金顺正坐在掉漆的木凳上与病患沟通。“刘医生,我的脖子最近一直僵硬,转头时还有‘咔咔’的响声……”长年伏案工作的葛女士一边痛苦地揉着脖子一边讲述病情。刘金顺站起身来娴熟地捏了捏患者的肩膀和脖子:“这是上班族的常见病,以后工作一定要注意坐姿,少玩手机。”他一边“唠叨”一边从身后的柜子里拿出了“新型武器”——浮针,戴着老花镜,刘金顺熟练地完成了放针、进针、运针一系列操作,不到十分钟,葛女士的症状就有明显缓解。

刘金顺诊所面积不大却五脏俱全,接诊室、药房、输液室、治疗室不仅干净整洁且设备齐全。为了更加全心全意地服务百姓,刘金顺自费四万多元买了一台激光疼痛治疗仪,以帮助村里老年人减轻了腰酸背痛的困扰。“刘医生为人好,医术高明,接待病人也很热情,有点小病小痛我们就往这里跑,不用跑远就能药到病除。”葛村村民解根荣告诉记者,纪庄、留村、葛村的村民都知道刘医生的大名,每天找他看病、换药、测血压……总共加起来至少有二三十号人,服务人群大概有七八千人。

“以前结核病、小儿麻疹较为常见,随着生活水平的提高,大家面对更多的是心脑血管疾病的危害,这与老百姓饮食、运动的方式习惯有很大的关系……”刘金顺告诉记者,全区的医疗水平都在提高,自己更不能拖了后腿。为了跟上时代的步伐,刘金顺还在手机APP“零零医”上购买了课程,只要空闲下来就会拿起纸和笔,抓住碎片时间学习最新的医学知识。

翻开刘金顺多年前一本泛黄的笔记本,每一页上贴着他从各类书籍、报纸上裁剪的疾病诊治和预防知识。其中有一条“乡村好医师”的剪报引起记者的注意,上面这样写道:“1993年一个寒冬的深夜,葛村21队有人敲门求诊,刘金顺二话没说穿上棉衣棉裤,迎着刺骨的寒风赶到患者的家中,只见一位老汉在床上正四肢抽搐,同时出现了大小便失禁,情况相当危急,刘金顺协助患者家人一同换掉了患者的脏衣裤,还找来一辆面包车连夜将老汉护送到镇江江滨医院。待陪同老汉做完CT回到家时已是天亮。”

在追问下,刘金顺不好意思地告诉记者,1993年他被评为“全国优秀乡村医生”,这项荣誉是他职业生涯中最大的骄傲。他坦言,从医40年,自己见证了国家公共卫生事业的发展,目睹了新区医疗水平的提高,虽然身在基层依然会坚持治病救人的初心,全力以赴守护新区百姓的健康。

没有全民健康就没有全面小康。当前新区把准时代脉搏,回应人



图为刘金顺为患者诊疗。李明明 摄(资料图片)

民群众对健康生活的热切期待,将家门口的医疗作为高质量发展的重中之重。目前,新区建设镇级卫生院5所,行政村级卫生室12个,加上新增丁岗留村、姚桥三桥村、大路西藏、东岳村,共计16个,已基本能为全区农村居民提供较为完善的基本公

共卫生服务和基本医疗保障。新区社发局副局长胡晓辉告诉记者,全局将根据百姓集中居住情况,及时增添乡村医疗点,规范医疗机构管理标准,提高医务人员业务能力,让更加优质、贴心的服务能够延伸到老百姓的家门口。



严管渣土车

前天上午,镇江新区交警大队联合城管局渣土办对辖区六家渣土运输公司开展安全检查。他们检查了渣土车停放和通报了渣土车违法情况,要求各渣土运输单位严格落实“五严格”和“六统一”管理要求,杜绝渣土车带泥上路、抛洒滴漏等违规现象。 赵竹生 摄影报道



投稿邮箱:100538817@qq.com

每周定期专题推进 再生医学小镇加快“成长”

本报讯 记者近日在大学科技园了解到,自今年7月再生医学小镇列入省级特色小镇以来,镇江大学科技园发展有限公司坚持以“金牌店小二”服务理念,每周定期开展再生医学面对面专题推进会,开展项目服务,推进产业发展。

专题推进会,以每周面对面的方式,共同商讨项目招引和推进问题,落实牵头责任,遇重要事项及时上报,跟进解决措施落实到位。大学科技园公司相关负责人介绍,服务项目包括政策兑现、资质报批、工

程建设、人才补贴、运营管理、员工住宿等核心诉求,对涉及的问题实行专案推进。针对项目推进中的重点事项,大学科技园公司以专项服务小组跟进督查,并公开通报。

截至12月20日,连续定期专题推进会已超过10余次,共计解决办结重点问题30件。每周专题推进的创新做法,为再生医学项目推进和发展营造良好的生态氛围,形成良好的服务品牌 and 影响力,收获企业项目方普遍好评,有效推进再生医学小镇建设。(郑吉 顾宗侠)